

Інформація про хід виконання міської програми запобігання дитячої бездоглядності на 2004-2005 роки за 2004 рік

Херсонським міськвиконкомом, його структурними підрозділами проведено певну роботу щодо виконання міської програми запобігання дитячої бездоглядності на 2004-2005 роки, затвердженої рішенням 16 сесії міської ради від 16 грудня 2003 року № 448.

В місті створено і щопівроку поновлюються банки даних неблагополучних сімей та дітей кризових категорій. Станом на 01.01.05 року в м. Херсоні мешкає 278 неблагополучних сімей, в яких проживає 495 неповнолітніх дітей.

Діти схильні до бродяжництва та жебракування – 46;

Схильні до правопорушень (група ризику за даними шкіл) -349;

Неохоплені навчанням – 18.

Протягом 2004 року центром соціальних служб для молоді взято під соціальний супровід 48 неблагополучних сімей та дитячий будинок сімейного типу. За результатами роботи 11 сімей знято із соціального супроводу у зв'язку з подоланням кризових ситуацій, налагодженням стосунків в сім'ях.

До програм стаціонарних консультативних пунктів центру соціальних служб для молоді включено теми лекційних, тренінгових занять, індивідуальних консультацій з питань попередження дитячої безпритульності, бездоглядності, попередження насильства в сім'ї. Протягом року спеціалістами центру проведено 18 тематичних заходів (2 групових та 16 індивідуальних) з питань профілактики насильства у сім'ї та молодіжному середовищі

Укладено угоду про спільну діяльність Центру матері і дитини та центру соціальних служб для молоді щодо соціального супроводу матерів, які пройдуть реабілітацію в центрі. Під соціальним супроводом знаходяться дві особи, які перебували в центрі матері і дитини. Супровід здійснює психолог центру.

З метою запобігання раннього соціального сирітства, формування відповідального свідомого батьківства на базі аграрного університету проведено цикл групових заходів (4 тренінгові заняття, кількість учасників – 64 дівчини) за участю спеціалістів центру здоров'я та центру планування сім'ї і репродукції людини.

До програми роботи консультативного пункту на базі Суворовського відділення РАГСу включено теми щодо ознайомлення з сімейним кодексом України, соціальної допомоги матерям, які народили дітей. Надано 12 індивідуальних консультацій означеної тематики.

Центром соціальних служб для молоді продовжено роботу консультативного пункту на базі обласного притулку для неповнолітніх. Протягом року проведено 26 тренінгів з питань попередження насильства, формування безконфліктної поведінки, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, започатковано школу виживання для підлітків. Протягом року кількість учасників тренінгових та лекційних занять становило понад 180 осіб.

Службою у справах неповнолітніх, відділом у справах сім'ї та молоді управління соціальної політики міськвиконкому спільно з центром соціальних служб для молоді проведено соціальне інспектування 123 сімей, 48 з яких взято під соціальний супровід терміном на 6 місяців з наступним вивченням ситуації в цих сім'ях та прийняттям рішення щодо подальшого соціального супроводу. До у часті в роботі школи творчого розвитку для дітей з неповних, малозабезпечених, багатодітних сімей залучено 48 підлітків. Протягом року для них проведено 240 групових заходів, надано понад 700 індивідуальних консультацій. Організовано роботу дискусійного відео клубу „Кадр”. Проведено 46 засідань відео клубу.

Центром соціальних служб для молоді спільно з громадською організацією „Асоціація Мир.Краса.Культура” реалізується проект комп'ютерної допрофесійної підготовки дітей з неблагополучних, малозабезпечених сімей, та дітей – сиріт. Протягом року навчання на курсах пройшло 36 дітей та підлітків зазначеної категорії

Службами у справах неповнолітніх спільно з управлінням освіти здійснюються рейди з метою обстеження умов проживання та навчання дітей у неблагополучних сім'ях. За результатами обстеження складаються акти щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності. Так, за поточний 2004 рік було порушено питання про позбавлення батьківських прав стосовно неповнолітніх у наступній кількості: **115 подань до суду, 17 притягнуто до відповідальності по ст. 166.**

Управління освіти здійснює постійний контроль за станом роботи з підлітками, які потребують підвищеної педагогічної уваги. У поточному 2004 році здійснено перевірки з зазначеного питання у 26 загальноосвітніх навчальних закладах міста. Результати перевірок було розглянуто на нараді керівників освітніх закладів (січень), заступників директорів з виховної роботи (27.02.04, 17.03.04, 14.05.04, 24.09.04, 26.11.04) з запрошенням працівників служб у справах неповнолітніх, кримінальної міліції. Внаслідок виявлених при перевірках недоліків та фактах правопорушень серед учнів винесено догани керівникам загальноосвітніх навчальних закладів № 28, ВСШ № 7, притягнуто до дисциплінарної відповідальності заступників директорів з виховної роботи шкіл №№ 28, 30, 34 (наказ від 16.03.04 № 75).

З метою покращання ситуації з питання правопорушень та злочинів серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів управлінням освіти видано наказ від 03.09.04 № 273 „Про удосконалення роботи щодо профілактики бездоглядності та правопорушень серед дітей і підлітків загальноосвітніх навчальних закладів у 2004-2005 навчальному році”.

За оперативними даними управлінням охорони здоров'я станом на кінець 2004 року під медичним наглядом міських дитячих поліклінік знаходиться 1945 дітей із багатодітних сімей, 710 – із соціально неспроможних, 740 – дітей-інвалідів. Оглянуто і проліковано 2744 дитини, або 81,7%.

З метою запобігання раннього соціального сирітства з пологових відділень матері з новонародженими, які перебувають у складних життєвих умовах направляються до міського центру матері і дитини.

Протягом 2004 року в дитячих відділеннях лікарень міста знаходилося 67 дітей, покинутих матерями. З них 37 дітей передано до будинку дитини та інших дитячих закладів, 10 віддано під опікунство.

З метою організації змістовного дозвілля молоді, попередження бездоглядності, безпритульності дітей, відволікання їх від вулиці, управлінням фізкультури і спорту спільно з управлінням освіти у 2004 році проведено спартакіади школярів міста з 10 видів спорту (5550 учасників). Спортивно-масовою роботою за місцем проживання охоплено 12701 осіб, що складає майже 30% від загальної кількості школярів міста.

Начальник служби
у справах неповнолітніх

В.І.Капліна